

Correction to “Total Synthesis and Evaluation of *iso*-Duocarmycin SA and *iso*-Yatakemycin”

Karen S. MacMillan, Trihn Nguyen, Inkyu Hwang, and Dale L. Boger*

J. Am. Chem. Soc. **2009**, *131*, 1187–1194. DOI: 10.1021/ja808108q

Page 1187. The second author’s given name was inadvertently misspelled. It should read as Trinh Nguyen.